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Ata nº 08/2021 
 
 
Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação do Município 
de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5187, de 11 de junho de 
2021. Aos quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, às nove 
horas, reuniram-se por meio de videoconferência, pela plataforma Google Meet 
os conselheiros, juntamente com a convidada Valdelice Helena Zerbinatti 
Miranda. Após verificar a existência de “quorum”, a Senhora Presidente Maria 
Cristina Dalócio Cazoni, agradeceu a presença de todos e deu início a reunião 
solicitando a leitura da ata da reunião anterior a qual foi aprovada por 
unanimidade. Na sequência passou a palavra para a Senhora Vice-Presidente, 
Aline que informou que o Governador João Doria emitiu um comunicado que 
todos os Profissionais da Educação deverão voltar, a não serem aqueles com 
comorbidades e com ordem médica. Nas lives do Secretário da Educação do 
Estado de São Paulo Rossieli Soares, ficou bem claro que todos os 
Professores deveriam retornar à Escola, e ele questionou o motivo das aulas 
não retornarem em Vista Alegre do Alto, Cândido Rodrigues, Tabatinga e 
Curupá, pois todas as escolas deveriam ter voltado. A Diretora Aline comentou 
também que conta apenas com uma Agente Escolar na Escola Estadual, muita 
dificuldade com falta de funcionários para trabalhar, caso retorne será bem 
complicado. Dando continuidade a Senhora Maria Rita relatou que nosso 
Município poderiam tentar retornar com pelo menos 50% (cinquenta por cento) 
dos alunos, ainda que tenha Pais que não concordam em mandar os filhos 
para a Escola, e perguntou aos Diretores presentes na reunião como está a 
organização das Escolas, e ambos responderam que os Protocolos estão 
elaborados e pronto para colocar em prática. As mães e membros desse 
Conselho Daniele e Vanessa, disseram que temos que nos adaptar, e a volta é 
importante, que com a colaboração e união de todos tudo vai dar certo. Os 
Pregões da Alimentação estão em ordem, e os Kits Alimentação do mês 
anterior foram entregues na Escola Estadual Salvador Gogliano Júnior. 
Discutiram entre os membros presentes a situação atual Pandemia Covid-19, e 
sobre a Resolução SEDUC nº 59 de 07/07/2021. Todos concordaram que 
teremos de nos acostumar com essa situação e ter que nos cuidar, devemos 
continuar a comunicação entre representantes da Educação junto com os da 
Saúde. As Escolas Particulares já iniciaram. Vamos começar e se tiver que 
parar novamente por virtude de surto de caso, paramos.  No dia vinte e dois de 
julho houve uma reunião dos Diretores com o Prefeito Luis Fiorani, e ficou 
decidido que as aulas remotas continuariam até dia trinta e um de agosto, 
conforme decreto publicado no Diário Oficial o Decreto Nº 5223, de 30 de julho 
de 2021. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a presente reunião, da 
qual para constar foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada pelos membros presentes. Vista Alegre do Alto, 04 de agosto de 
2021.  
 
 
 
 
 
 


